

铜陵一医生晚上散步时被人捅死

死者生前在铜陵市第三人民医院工作,嫌疑人在逃

星报讯(星级记者 刘海泉) 1月4日晚8时许,铜陵市第三人民医院一名医生在该市体育馆内散步时突遭利器捅刺,后虽经附近铜陵市立医院医务人员奋力抢救,但终因失血性休克不幸身亡。

1月5日,市场星报记者获悉,死者名叫余翔,今年48岁,为铜陵市第三人民医院五病区——残疾人托养中心主任。事发时,他和朋友一起在该市体育馆内散步,黑暗中突然遭人利器捅刺。由于事发突然,加之体育馆光线不好,凶手得以迅速逃离。余医生被紧急送往附近铜陵市立医院救治,但因失血性休克不治身亡。据救治医生透露,死者被捅三刀,致命一刀可能伤及脖子。目前,铜陵警方还在寻找嫌疑人,全力侦破该案。

记者还了解到,余医生家境并不宽裕,妻子下岗,有个女儿正在读大一,上面还有年迈的父母。两年前,余医生曾

在医院病区遭一个病人家属殴打受伤,住了很长一段时间院,此事对余医生心理产生很大影响。

据微博名为“男科医生王古道”的网友称,行凶者疑为余医生的病人,有传言称该病人对余医生早就心生不满,两人还曾经发生过争吵。就这一情况,市场星报记者询问铜陵警方,但未得到证实。

公开资料显示,铜陵市第三人民医院位于铜陵市淮河路308号,是由安徽省人民政府于1981年批准建立的皖中南地区唯一的精神病专科医院。1999年安徽省卫生厅核准医院执业范围为精神疾病与精神卫生、内科、外科、妇产科、儿科、眼科、耳鼻喉科等。毕业于蚌埠医学院医学专业的余翔,副主任医师,曾接受“中德认知行为治疗班”为期二年的培训,专注于认知行为治疗和儿童及青少年情绪、行为障碍家庭治疗。



1月5日,中国邮政集邮总公司《乙未年》生肖邮票发行,同期安徽省邮政公司、安徽省集邮协会和芜湖市人民政府在芜湖市发行《金羊载耀 铁骨铮铮》铁画艺术珍藏邮册。据悉,该邮票为中国首枚“铁画”艺术生肖邮票,全国仅发行1万套。当日,中国工艺美术大师、芜湖储氏铁画传承人储金霞和新中国第一位女邮票雕刻家郝欣还亲临现场为集邮爱好者邮册签名留念。

俞明明 记者 王小雨 李青松 文/图

淮南原市委书记方西屏被立案侦查

涉嫌受贿罪、滥用职权罪

据安徽省检察院官方微博 日前,经安徽省人民检察院指定管辖,马鞍山市人民检察院决定以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对淮南原市委书记方西屏(正厅级)立案侦查并采取强制措施。目前,案件侦查工作正在进行。

方西屏个人简介:男,汉族,1958年

10月生,江苏南京人,复旦大学经济学硕士,经济师。1976年2月参加工作,1982年9月入党。曾历任定远县团委书记、安徽省土地局计划财务处处长、舒城县委书记、六安市副市长、池州市市长、安徽省商务厅厅长、淮南市委书记等职。

虚报收入,男子恶意透支银行24万

星报讯(记者 陈明) 福建男子黄某到黄山市徽州区注册一家贸易公司,在未经营的情况下,虚报收入,向当地一家银行申请办理了一张贷记卡。拿到卡后,黄某恶意透支拖欠银行本金及利息等费用共计24万余元。近日,黄某因涉嫌信用卡诈骗罪,被检察机关批准逮捕。

2011年6月,黄某在老乡的邀请下到徽州区租赁办公场所,注册成立了黄山融轩贸易有限公司,还未经营,黄某就虚报夸大个人收入,向徽州区某银行申请办理了一张透支额度为20万的贷记卡。同年9月,黄某拿到卡后就一次性消费了19万余元。

随后,黄某每个月还2万余元,在还款的同时,他又消费掉所还款额,到2012年9月后就不再还款。截止到同年12月,黄某在该张信用卡上已透支本金

19.95万元。

在银行多次电话催讨下,黄某于2013年6月前分两次还了1.1万元,之后再未还款。

2013年下半年,黄某更换了联系方式,银行邮寄给其的催收单也被退回。徽州公安分局接到银行报案后立案侦查,并对黄某上网追逃。截至银行报案,黄某已恶意透支拖欠银行本金及利息等费用共计24万余元。2014年11月,黄某在上海被警方抓获。

据黄山市徽州公安分局经侦大队相关负责人介绍,犯罪嫌疑人黄某到案后对犯罪事实供认不讳,他称自己在上海做钢材生意亏欠,后在老乡的邀请下到徽州区办公司,目的是为了能贷款搞活经营,在贷款未果的情况下,就申请办理了银行贷记卡铤而走险。

居民起诉县政府强拆展开8年拉锯

淮南市首例行政赔偿纠纷再审案达成和解

星报讯(刘娜娜 江峰 李旭东 记者 圣林) 近日,申诉人苏某某与被申诉人凤台县人民政府,就淮南市首例行政赔偿纠纷再审案达成和解协议,一起长达8年的纠纷成功化解。

苏某某原在凤台县城有房屋两间,凤台县人民政府为进行城市建设作出《关于行政强制拆迁的决定》,并于2006年4月19日对苏某某的房屋进行强制拆除。双方就拆迁安置补偿问题引发争议,苏某某诉至法院,请求确认凤台县人民政府强制拆迁行为违法并赔偿损失。

此案经一二审,2009年,淮南中院作出终审判决,认定10.74平方米的房屋

属门面房,15.27平方米的房屋为住宅用房,判令凤台县人民政府在原地段返还房屋或者给予货币赔偿。

宣判后,苏某某仍不服,开始进行长达数年的申诉、信访。后安徽省人民检察院向安徽省高级人民法院提出抗诉,省高院裁定指令淮南中院再审本案。

鉴于案件矛盾陈旧且深刻,案件又具有广泛的社会影响,为此,淮南市中院领导先后两次带队到凤台县与县政府进行沟通、协调,同时,审监庭给申诉人做了大量工作,提出切实可行的调解方案。

经多方共同努力,双方当事人最终达成一致协议。

食品企业多次被投诉将赴“咖啡宴”

我省部分问题食用植物油企业将被约谈

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食药监局获悉,今年起,凡安徽省食品生产企业被媒体曝光或被消费者多次投诉造成社会影响的,食品生产企业包括小作坊违规被内部员工举报的,其负责人将被食药监管部门请“喝咖啡”。该局近期将首次对全省部分问题食用植物油生产企业集体约谈。

约谈适用本省企业,按照属地管理原则由当地食药监管部门负责组织实施,必要时省级食药监管部门直接组织实施。约谈中,食药监管部门将通报企业存在的

质量安全问题和隐患,听取企业对问题性质的认识、原因分析及下一步措施,督促企业整改等。被约谈人应当严格按照约谈要求全面整改,并在规定的时限内将整改情况书面报告约谈组织单位。

据介绍,在此之前,省食药监局已于2013年10月,在药品生产、流通领域实施了药品生产经营企业约谈制度。首次被约谈的是亳州市3家药品经营企业,省食药监局责令其限期整改,并要求约谈企业主要负责人承担起药品经营质量第一责任。

赌输钱红了眼,男子行凶致一死一伤

星报讯(朱祖琴 张跃 记者 王汝华) 赌博输钱红了眼,怀疑赌博时有人出老千,进而用水果刀刺死他人。近日,安庆市中级人民法院对这起故意杀人案件进行了宣判,依法以犯故意杀人罪判处陈某死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

2014年1月31日晚,陈某在汪某甲(另案处理)开设的赌场里赌博时输钱。2月1日,陈某以赌博时有人出老千为由,多次打电话给汪某甲,要求汪某甲退还赌资29800元,并威胁如不退钱就杀汪某甲全家。

汪某甲打听得知陈某的为人及前科后感到害怕,约陈某当晚在宿松县某银

行门口商谈此事,并打电话告诉其儿子汪乙。当晚,汪某甲的亲戚十余人得知此事后,先后赶到约定地点与汪某甲一起等候陈某。20时45分许,陈某到达发现汪某甲后,掏出随身携带的水果刀冲向汪某甲,汪某甲立即跑开,汪乙拦截陈某,并将陈某手中的水果刀打落在地,被害人汪某丙、蔡某某等人上前准备抢刀,陈某先抢得水果刀后刺入汪某丙胸部一刀致汪某丙当场死亡,随后又持刀乱刺,刺中蔡某某手臂一刀。后陈某被汪某甲的其他亲戚制服,被公安民警带走。

经鉴定,陈某患甲亢所致精神障碍,对自身作案行为存在辨认能力,控制能力有所削弱,评定为限定刑事责任能力。

担心“出状况”,男子堵门不让妻子务工

星报讯(王宝国 罗杨 记者 曹开发) 1月5日上午,宁国市河沥溪派出所接到报警电话称,中设小区有一对夫妻发生争吵,情绪激动,请求处理。

民警赶到现场后经了解,该小区52岁的居民周某因体弱多病,妻子熊某一直在外务工。新年伊始,打扮得花枝招展的妻子务工归来,在家的几日里,妻子没能照顾好病中的丈夫,却又急着外出务工。周某忍不住了,用身体堵在大门,

不让妻子离去,双方发生争吵,邻居见状赶忙报警。

经民警耐心说服,周某将大门打开。民警了解到,妻子熊某在上海一外资企业做家政服务,月收入近万元。

经民警现场协调,熊某同意按月支付周某的生活费,并定期将钱打到丈夫银行卡上。在妻子保证“不做对不起丈夫事情”的情况下,周某最终同意妻子外出务工。